



petar i

Становище по Ваше писмо №1000/18/22.11.2018 г.

1 съобщение

petar i

2 декември 2018 г., 19:53 ч.

До: ms_priemna@government.bg

До:

Г-жа Соня Божикова, н-к на отдел „Приемна“ към Администрацията на Министерски съвет,

Бул. „Дондуков“ № 1, гр. София, във връзка със сигнал воден при Вас под № 1000/18/25.09.2018 г., и по повод Ваше писмо №1000/18/22.11.2018 г.

Уважаема г-жо Началник,

Пиша Ви настоящето писмо в отговор на писмото, което получих от Вас тази седмица, понеже в него има предположение от Вас по отношение на евентуален отговор от Община Враца или/и от МВР до мен.

От Община Враца последното писмо, което получих е от преди точно три месеца. От МВР след Вашето изискване по първоначалното Ви писмо за проверката, получих отговор във връзка със сигнала ми до Пожарната служба за опасност от пожар, където Началника на Пожарната служба ме уведомява (№3383, екз№2/17.09.2018), че няма констатирани нарушения на правилата и нормите за пожарна безопасност, въпреки констатацията и указанието на служителя от РСПБЗН-Враца, че съседа трябва да има пожарогасител, а той нямаше. Оправданието му беше, че при нужда щял да вземе от търговския обект от имота му, който дава под наем и където се помещава фризьорски салон. Аз бях свидетел.

За това несъответствие подадох възражение, с копие и до Района Прокуратура гр. Враца. Но до този момент нямам отговор, въпреки и последната проверка от 29.11.2018, когато имах усещането, че цялата Пожарна служба е влязла в магазина ми, която беше непосредствено след предишното ми електронно писмо до Вас от 24.10.2018 г., 12:43 ч., по повод от него, както и каза водещия Инспектор (за съжаление не си спомням името), и той ме уведоми, че ще получа писмен отговор на възражението ми.

Благодаря за проверката! В магазина ми едвам се събраха всички униформени Инспектори и аз в продължение на около половин час, сигурно не успях да изкажа всички проблеми. Бях респектиран от толкова много униформени представители с офицерски чин, но въпреки проверката, съседа не спира с шумовото замърсяване, включително и в студеното време. Той е постоянно навън в двора си и постоянно реже нещо и не го интересува Закона защита от шума в околната среда и това, че ние живеем в „Тиха зона“ според този закон.

Но, ето след един месец нямам никакъв отговор от МВР или от Община Враца. Не съм звънял по телефона или да питам защо се бави. Просто чакам, имам търпение и най-вече следя преписката в РП-Враца №1859/2018.

Нямам още отговор за резултат и от НАП, във връзка с моят и препратеният от Вас сигнал, но ще изчакам, когато дойде – тогава.

Изключително ще ми е интересно ако може да получа информация какви фактури е издавал съседа чрез неговото ЕТ. Просто се зародиха в мен въпроси във връзка с разговорите, които проведох през изминалото лято в Община Враца и съвпадения по отношение на период на регистрация на фирмата на съседа и времето на стъпване в длъжност на инж. Тотю Младенов 27 юли 2009 – 13 март 2013, като Министър на труда и социалната политика и близкото познанство на съседа с бащата на инж. Тотю Младенов. Познанство, което съседа не крие и изтъква по време на проверките с цел да не бъде глобен.

Въпросите, който се зародиха в мен преди цитираната по-горе проверка от Пожарната служба на града е възможно да са субективни по отношения за евентуални нередности, но има доста съвпадения според мен и просто ми се искаше да споделя тези теоретични предпоставки. Не твърдя нищо! Аз не познавам никой или да имам някаква конкретна информация. Просто въпроси в мен, които споделих при втория ми разпит в Икономическа полиция с Инспектор Данов от този вторник – 27 ноември 2018 г.

По скоро бе среща, инициирана от мен във връзка с указанието да занасям копия на получени от мен писма по случая.

Не е проблем да споделя и сега, но твърде много трябва да пиша. Но ако желаете ще го направя.

С уважение,

Петър Вълкачовски